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SESSION – 2022-23 



 

TEACHER’S FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

YEAR 2022-23 

 

(1) NUMBER OF RESPONDENTS - 43 

(2) Curriculum is need based 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 20 

02 Agree 18 

03 Neutral 3 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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(3) Curriculum is applicable/relevant to real life situation 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 19 

02 Agree 21 

03 Neutral 2 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  0 
 Total 43 
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Curriculum is applicable/relevant to real life 
situation

Strongly Agree Agree Neutral



 

 

(4) Curriculum creates social awareness among the students 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 17 

02 Agree 22 

03 Neutral 2 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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Curriculum creates social awareness among the students
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(5) The curriculum has been updated in terms of demand 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 20 

02 Agree 17 

03 Neutral 4 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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THE CURRICULUM HAS BEEN UPDATED IN TERMS 
OF DEMAND
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(6) Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to 

teacher 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 18 

02 Agree 21 

03 Neutral 3 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 43 
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Aims and objectives of the syllabi are well defined and 
clear to teacher

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

(7) Course are relevant to the program 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 11 

02 Agree 25 

03 Neutral 5 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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Course are relevant to the program
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(8) Units in syllabus are relevant to the course 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 25 

02 Agree 13 

03 Neutral 3 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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Units in syllabus are relevant to the course
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(9) The curriculum is sufficient to cover the program or course outcome  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 21 

02 Agree 17 

03 Neutral 3 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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The curriculum is sufficient to cover the 
program or course outcome

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

(10) Syllabus has good balance between theory and application the course 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 26 

02 Agree 15 

03 Neutral 2 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 43 
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Syllabus has good balance between theory 
and application the course
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TEACHER’S FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

YEAR 2021-22 

(1) NUMBER OF RESPONDENTS - 43 

(2) Curriculum is need based 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 18 

02 Agree 21 

03 Neutral 3 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 43 
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CURRICULUM IS NEED BASED
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(3) Curriculum is applicable/relevant to real life situation 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 26 

02 Agree 14 

03 Neutral 3 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  0 
 Total 43 
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Curriculum is applicable/relevant to real 
life situation
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(4) Curriculum creates social awareness among the students 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 23 

02 Agree 17 

03 Neutral 3 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 43 
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Curriculum creates social awareness among 
the students
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(5) The curriculum has been updated in terms of demand 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 15 

02 Agree 19 

03 Neutral 6 

04  Disagree 2 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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THE CURRICULUM HAS BEEN UPDATED IN TERMS OF 
DEMAND
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(6) Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to 

teacher 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 21 

02 Agree 15 

03 Neutral 5 

04  Disagree 2 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 43 
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AIMS AND OBJECTIVES OF THE SYLLABI ARE WELL 
DEFINED AND CLEAR TO TEACHER
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(7) Course are relevant to the program 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 16 

02 Agree 22 

03 Neutral 4 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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Course are relevant to the program
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(8) Units in syllabus are relevant to the course 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 11 

02 Agree 26 

03 Neutral 5 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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Units in syllabus are relevant to the course
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(9) The curriculum is sufficient to cover the program or course outcome  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 15 

02 Agree 25 

03 Neutral 3 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 43 
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The curriculum is sufficient to cover the 
program or course outcome

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

 

 

(10) Syllabus has good balance between theory and application the course 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 17 

02 Agree 22 

03 Neutral 3 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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Syllabus has good balance between theory 
and application the course
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TEACHER’S FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

YEAR 2019-20 

 

(1) NUMBER OF RESPONDENTS - 43 

(2) Curriculum is need based 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 12 

02 Agree 21 

03 Neutral 8 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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Curriculum is need based

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

 

(3) Curriculum is applicable/relevant to real life situation 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 19 

02 Agree 17 

03 Neutral 5 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 
 Total 43 
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Curriculum is applicable/relevant to real life 
situation

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

 

 

(4) Curriculum creates social awareness among the students 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 16 

02 Agree 18 

03 Neutral 8 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 43 
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Curriculum creates social awareness among the students

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

(5) The curriculum has been updated in terms of demand 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 22 

02 Agree 13 

03 Neutral 6 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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THE CURRICULUM HAS BEEN UPDATED IN TERMS OF 
DEMAND

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

 

(6) Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to 

teacher 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 18 

02 Agree 16 

03 Neutral 6 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 41 
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Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear 
to teacher
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(7) Course are relevant to the program 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 11 

02 Agree 24 

03 Neutral 7 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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Course are relevant to the program

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

 

(8) Units in syllabus are relevant to the course 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 9 

02 Agree 27 

03 Neutral 4 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 41 
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Units in syllabus are relevant to the course

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

(9) The curriculum is sufficient to cover the program or course outcome  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 17 

02 Agree 21 

03 Neutral 2 

04  Disagree 2 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 43 
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The curriculum is sufficient to cover the 
program or course outcome
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(10) Syllabus has good balance between theory and application the course 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 13 

02 Agree 24 

03 Neutral 5 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 43 
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SYLLABUS HAS GOOD BALANCE BETWEEN THEORY AND 
APPLICATION THE COURSE
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TEACHER’S FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

YEAR 2018-19 

 

(1) NUMBER OF RESPONDENTS - 41 

(2) Curriculum is need based 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 16 

02 Agree 19 

03 Neutral 5 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 41 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

39%

46%

12%

3% 0%

Curriculum is need based
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(3) Curriculum is applicable/relevant to real life situation 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 17 

02 Agree 20 

03 Neutral 4 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  0 
 Total 41 
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Curriculum is applicable/relevant to real life 
situation

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

 

(4) Curriculum creates social awareness among the students 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 13 

02 Agree 21 

03 Neutral 5 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 41 
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Curriculum creates social awareness among 
the students

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

 

(5) The curriculum has been updated in terms of demand 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 12 

02 Agree 24 

03 Neutral 3 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 41 
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The curriculum has been updated in terms of 
demand
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(6) Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to 

teacher 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 18 

02 Agree 16 

03 Neutral 6 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  0 

 Total 41 
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Aims and objectives of the syllabi are well defined and 
clear to teacher
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(7) Course are relevant to the program 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 11 

02 Agree 21 

03 Neutral 7 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(8) Units in syllabus are relevant to the course 
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Course are relevant to the program
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S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 9 

02 Agree 27 

03 Neutral 4 

04  Disagree 0 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(9) The curriculum is sufficient to cover the program or course outcome  

32%

54%

7%
5% 2%

The curriculum is sufficient to cover the program 
or course outcome

Strongly Agree Agree Neutral  Disagree Strongly Disagree



 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 13 

02 Agree 22 

03 Neutral 3 

04  Disagree 2 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 41 
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The curriculum is sufficient to cover the 
program or course outcome
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(10) Syllabus has good balance between theory and application the course 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 Strongly Agree 11 

02 Agree 21 

03 Neutral 7 

04  Disagree 1 

05 Strongly Disagree  1 

 Total 41 
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Syllabus has good balance between theory and 
application the course
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